
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMNISTRATION DU COMITE DES FETES DE 

BIGANOS 

  

DATE : 29 mars2023 

LIEU : maison des associations 

HEURE DE DEBUT : 18h30 

HEURE DE FIN : 20h00 

PERSONNES PRESENTES : Béatrice LABAT, Didier POUJARDIEU, Christophe DIEU, Jérôme 

COURBIN, Patrice MONTEIL, François PURAVET, Didier DUBOURG, Emma DIEU, Christophe 

DELISLE, Annie LARTIGAUD , Lise GEAY, Eliane BANOS, José IPARRAGUIRRE, Vivian 

OUBHASSINE. 

PERSONNES EXCUSEES : Laurent TUFFRAUD, Noël VALTON, Sonia DELISLE, Nathalie 

POUJARDIEU. 

SECRETAIRE : Emma DIEU 

ODRE DU JOUR : 

- Assemblée générale 2023 

- Prochaines manifestations  

- Sponsoring 2023 

 

ASSEMBLEE GENERALE 2023 

Changement de la date qui était prévue initialement le 21 avril 2023 et qui au final aura lieu le samedi 

20 mai 2023 au club house du rugby à 18h. 

 

PROCHAINES MANIFESTATIONS 

 Tournois de rugby 

L’événement aura lieu le samedi 29 avril 2023, 4000 personnes sont attendues sur le Parc 

Lecoq et les stades, nous n’intervenons pas sur cette manifestation e revanche nous allons 

prêter du matériel et donner la possibilité au club de Biganos de se brancher sur notre réseau 



électrique afin qu’il puisse assurer un service de restauration. Nous leur permettons 

également l’utilisation de nos frigos et congélateurs.  

Jérôme demande si deux personnes sont disponibles ce jour afin de superviser l’utilisation de 

la grange. Jérôme sera présent et Didier Poujardieu également. 

 

 50 ans de la protection civile 

Le 6 mai 2023, la Protection civile organise un repas à la Salle de Fêtes, il est prévu pour 130 

personnes.                                                                                                                                                            

Jérôme leur a proposé un devis qu’ils ont accepté, il faudrait 6 bénévoles du Comités de Fêtes 

disponibles afin de pouvoir assurer le service à table. Sébastien DELORT, Jérôme COURBIN, 

Emma DIEU, Didier POUJARDIEU seront présents. 

 

 Kermesse du groupe scolaire du lac vert 

Le 23 juin 2023 l’école du Lac vert  nous demande comme chaque année d’assurer le service 

restauration à l’occasion de sa fête de fin d’année. Nous pensons qu’il nous faudrait environs 

20 bénévoles de disponibles.  

 

 Nettoyage de la grange 

Nous rencontrons de gros problèmes de nuisibles (souris), nous sommes en attente d’une 

réponse de la Mairie pour la venue d’un prestataire. Patrice Monteil se propose de nous 

récupérer des boites de dératisation afin de limiter l’invasion.                                                                                

José Iparraguirre organise une équipe afin de nettoyer la grotte le 4 avril 2023.                                       

Le reste du nettoyage aura lieu le 12 mai 2023. 

 

 13 juillet 2023 

Nous avons deux groupes de musique qui pourrait convenir à cette festivité, nous avons 

pensé à DOOZY et MARVEEN.                 

La tente de Gujan-Mestras sera déjà mise en place ce jour-là. Nous avons à ce jour pas de 

scène de disponibles, nous avons demandé à la commune de Lanton pour qu’il nous en prête 

une, nous sommes en attente d’une réponse de leur part.                                                                                

Les devis feux d’artifice sont prêts et validés. 

 

 

 

 



 

 

SPONSORING 2023 

Vivian à démarcher plusieurs entreprises afin de nous trouver de nouveaux sponsors, nous 

avons établis une grille tarifaire.                                                                                                                           

250€ pour l’apparition du sponsor sur les sets de tables                                                                                         

750€ pour l’apparition du sponsor sur les t-shirt bénévoles                                                                            

500€ pour l’apparition du sponsor sur les gobelets 

Une publicité pour les fêtes d’été passera gratuitement sur RFM qui est un de nos sponsor 

 

 Autres 

Il faut revoir les grilles de commande pour les fêtes car elles sont trop anciennes et ne 

correspondent plus avec les besoins actuels (trop de nourriture de commandé pour les 

bénévoles) 

Il faut revoir les menus des bénévoles pour les fêtes afin de les remettre au goût du jour. 

Il faut commander plus de boissons pour éviter le manque. Les restes sont repris par le 

prestataire. 

RG Lavial mettra du nouveau matériel à disposition (3 frigos et 2 meubles nomades) et 

remettra à l’écrit tous ceux à quoi il s’engage auprès de nous. Il fera également une 

régularisation financière suite à une erreur de tarification sur la bière de Noel. 

La société EBS qui s’occupe de la maintenance des machines à bière passera pour nous installer une 

tête de rinçage pour nettoyer nos machines et ils nous mettrons en places 4 tireuses 

supplémentaires. 

Niveau finance toutes les factures sont à jour, nous devons recevoir le comptable pour faire un bilan. 

La subvention Mairie a été validée. 

Vivian, Marine Iparraguirre et Emma avaient pour idée cette année d’offrir des goodies à nos 

bénévoles lors de l’assemblée générale. Vivian à commencer à faire des devis. 

La sortie du Comité des Fêtes aura lieu le samedi 10 juin 2023 et se déroulera à Danxaria. 

 

 

 

  


